



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

# 用好红色资源 书写惠民答卷

## 国家税务总局高邮市税务局

作为国家历史文化名城,高邮拥有丰厚的红色文化资源。近日,在党史学习教育过程中,国家税务总局高邮市税务局充分发挥红色教育资源优势,精心打造党建文化基地,从红色基因中汲取强大的奋进力量,全心全意为纳税人缴费人服务,用心用情书写惠民答卷。

### ★ 深挖红色宝藏 让红色故事“热起来”



红色土地蕴藏着精神富矿,红色故事是最生动的教材。从抗日战争最后一役纪念馆,到华中雪枫大学旧址,从周山烈士纪念馆,到高邮王氏纪念馆……连日来,高邮市税务局将具有地方元素、个性特征的红色资源串珠成链,打造以“红色之旅”为主题的党史教育专线,组织广大党员干部“打卡”各个红色景点,追忆革命岁月,厚植爱党爱国情感。

不仅如此,在建党百年之际,高邮市税务局还组织新录用公务员、新入党人员开展“重寻红色税收足迹”活动,通过查阅资料、电话采访、实地走访,系统整理税务先烈用生命换税款、用鲜血护税款的斗争故事,与税务离退休干部一起回首激情奉献的历历往事,结集成册形成“第一手”的党史税史资料和宝贵的“精神食粮”。

“我们充分发挥身边红色资源优势,讲好高邮红色故事,开展好家门口的党史学习教育,引导广大党员干部坚定理想信念,筑牢初心使命,把学习教育成果切实转化为高质量推进税收现代化的正能量。”高邮市税务局党建工作部门负责人刘昊麟表示。

### ★ 打造红色基地 让学习教育“活起来”

走进高邮市税务局一楼党建文化基地,近400平米的展厅内一段段详实的文字,一幅幅珍贵的照片,一幕幕感人的改革场景,仿佛又回到了那个烽火峥嵘的革命岁月。通过可触可感的历史痕迹,党员干部认真聆听讲解,重温党的光辉历史,现场接受心灵洗涤。

依托“红色资源+党建基地”,结合本地特色创新“情景式、体验式、沉浸式”的学习方式,变“讲堂”为“现场”,不断丰富和拓展党史教育的内容和形式,不仅让广大党员干部在精神上重走了红色之路,也成为了高邮市税务局开展党史学习教育的鲜明特色。

从陈列式展览到多样化教育,从阵地式讲解到体验式互动,一个覆盖“室内+室外、线上+线下”的多层次、立体化、全方位党史学习教育基地在高邮市税务局日臻完善,一系列寓学于景、融史于行的红色教育,推动了党史学习教育不断走向深入。据统计,自去年8月,中共国家税务总局党校“党建培训现场教学基地”在高邮市税务局正式挂牌以来,基地已接待税务系统内外各级领导和党员干部参观学习30多批次2000余人。



### ★ 汲取奋进力量 让惠民初心“亮起来”

学党史、忆初心,不仅要找寻从哪里来的“密码”,还要对标往哪里去的“航向”,高邮市税务局把党史学习教育同践行初心使命相结合,在“一枝一叶”中为纳税人缴费人办实事、解难题。

办税缴费体验好不好,服务满不满意,纳税人缴费人最有发言权。“从预约取号,到网上办、自助办、邮寄送,再到江苏税务App,如今审批事项越来越少,流程越来越简化,特别是推出的一系列“非接触式”办税缴费服务举措,让我们办税更加顺畅。”方便快捷的涉税体验,

让高邮市宏基砼业有限公司总账会计胡蝶称赞不已。

税徽闪耀党旗红。党史学习教育开展以来,高邮市税务局深入开展党建引领送春风、走访调研解难题、“春雨润苗”助小微等专项行动,在广泛收集纳税人缴费人反映强烈的办税难点、堵点的基础上,积极落实江苏省税务局10大类35项111条便民惠民措施及扬州市税务局“3075”实施方案,持续擦亮“好地方 税好办”服务品牌,聚力打造税收营商环境最佳体验区,献礼中国共产党成立100周年。

